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A 24. számítógép-hálózati, informatikai találkozó idén az Eszterházy Károly Főiskola sárospataki
Comenius Karán lesz március 31. és április 2. között. A konferencián az OSZK több munkatársa is
előad a digitális szolgáltatásokról, szerzői jogi és egyéb szakmai kérdésekről.
 

A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet, a
HUNGARNET Egyesület és a Magyar Internet Társaság 2015-ben is megrendezi az országos
NETWORKSHOP konferenciáját [1]. A rendezvény házigazdája az Eszterházy Károly Főiskola
Comenius Kara [2] Sárospatakon. Az évek során a Networkshop a hazai számítógép-hálózati,
informatikai élet (Internet) legrangosabb eseményévé nőtte ki magát. Itt találkozhatnak e
rohamosan fejlődő terület technológiájának, alkalmazásainak kutatói, fejlesztői, a gyártók, a
szolgáltatók és a felhasználók.

A rendezvényen előad az OSZK színeiben

Dr. Tüske László: Az OSZK helyzete [3]
Dancs Szabolcs: Az információ digitális újrahasznosulása és a jogtisztázás egy európai
modellje [4]
Lendvay Miklós: OSZK – az országos szolgáltatások könyvtára [5]
Dr. Amberg Eszter: Szerzői jogi infrastruktúra szolgáltatás az ELDORADO rendszerben [6]
Bánkeszi Katalin: ELDORADO tananyagok – oktatási programok [7]
Győrffy Szabolcs: Az út ELDORADO-ba. Digitális tartalmak és szolgáltatások továbbélése az új
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rendszerben [8]
Kazsoki Gábor: Nagytömegű adattárolás [9]
Garamvölgyi László: A Nyilvános Könyvtárak Jegyzéke és a Könyvtári Minerva [10]
Dr. Tóth Máté: A digitalizálás trendjei az Európai Unióban [11]
Moldován István: Együttműködés az online közösségekkel a közgyűjteményekben [12]
Moldován István: Nyílt és kapcsolt adatok a MEK-ben [13]
Maczelka Árpád: Az OSZK szerepe a Civic Epistemologies projektben [14]
Maróthy Szilvia: DiFi az Országos Széchényi Könyvtár digitalizálási tevékenységében [15]

A rendezvény programja [16]

A rendezvény online követhető lesz élőben a Videotórium oldalán [17].
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